

会同

48个老旧小区喜换新颜

其“五级体系,红色微管”城市基层治理模式获全国推介

湖南日报10月29日讯(全媒体记者 雷鸿涛 通讯员 梁帆 刘海)10月24日,记者走进会同县城奥林匹克小区,映入眼帘的是平整的道路、整洁的路面,令人赏心悦目。“经过改造,我们小区管理跟上了,服务到位了,干干净净。”小区居民林桔高兴地对记者说。在会同,共有48个老旧小区实现“旧貌变新颜”。

会同县是怀化市目前唯一的省级城镇老旧小区改造试点县,被省住建厅评为城镇老旧小区改造突出单位。改造前,该县老旧小区普遍存在“小区无人管、住户不服管、物业不敢管”的难题。为此,今年该县在老旧小区改造中,推出“五

级体系,红色微管”城市基层治理模式。前不久,国家住建部将这一模式列入《城镇老旧小区改造可复制政策机制清单》,在全国推介。

“五级体系”指构建“城镇大工委-社区大党委-小区党支部-楼栋党小组-党员中心户”五级党组织体系,打造以城镇党委为核心、社区党组织为基础、县直单位党组织共同参与的区域化党建格局。把党支部建在小区,把党小组设在楼栋,并在各楼栋选出一名党员小组长和一户党员中心户,在老旧小区实现党组织建设全覆盖。

“红色微管”包含两层意思,一层是指构建由

小区党支部牵头,业委会、物业公司、帮建单位党组织共同参与的区域化管理;另一层是指以党组织为纽带,打造“暖心服务在身边”的服务模式,将医疗、教育等民生事项全部服务到小区。

会同县在48个老旧小区建立了党支部,选出楼栋党员小组长、党员中心户各323名(户)。通过采取亮身份、领岗位、办实事等举措,确保党员住在哪,党组织就覆盖到哪,服务就跟进到哪。长田电站、白岩坳金矿、水泥厂3个小区过去有围墙,停车难。“在五级党组织努力下,如今小区拆掉了围墙,道路拓宽了2米,还新增了一批停车位。”水泥厂小区党支部书记雷太其说。

攸县

聚焦农村公路改造、城区交通保畅、老旧小区改造等
把实事办到群众心坎上

湖南日报10月29日讯(全媒体记者 李永亮 通讯员 刘晓晓 黄星)10月25日,记者路过攸县县城体育路,崭新的沥青路宽阔整洁,车畅人安。当地居民尹石林告诉记者,这条路两个月前还是“断头路”,修通后周边居民敲锣打鼓庆贺。

体育路连接交通路和中心大道,是攸县县城一条交通干道。12年前,因为拆迁遇阻、资金短缺等问题,路修了一半便停工,导致周边1000余户居民晴天一身灰、下雨一身泥。今年初,攸县推

进民生工程建设,群众修通这条“断头路”的呼声很大。“县里为此成立工作专班,积极稳妥推进拆迁,筹措1000万元,确保道路如期修通。”攸县住建局办公室主任苏浩介绍,今年该县已修通“断头路”2条,另有3条正在修建,力争年底通车。

党史学习教育开展以来,攸县聚焦中心工作、民生难点、志愿服务等方面,选取农村公路提质改造、保障城区主要路段交通畅通、城区老旧小区改造等8个项目,作为重点项目开展工作。同时,要求每个部门单位和乡镇街道制定“我为

群众办实事”项目清单,至少确定3件实事和1个联系人,切实把好事办实、把实事办好,办到群众心坎上。

截至目前,攸县乡村市场改造升级、不动产登记历史遗留办证等17项重点事项完成销号,农村公路提质改造、“门前三小”建设等13项重点事项稳步推进,一大批群众“急难愁盼”问题得到有效解决。“切实解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,努力让人民群众享有更多发展成果。”攸县县委书记李鹏程说。



法制宣传进社区

10月29日,湘江高新区吉凤街道湾溪社区三炮台法制广场,律师为社区居民开展法制宣传活动。连日来,该社区组织法制宣传队引导居民学习《民法典》《宪法》等法律知识,营造学法、懂法、守法、用法的良好氛围。

张杰 李向忠 摄影报道

中国福利彩票3D开奖信息		
2021年10月29日	开奖号码	3 3 0
第2021288期 湖南省中奖情况		
类别		
单选	中奖注数	单注奖金(元)
单选	870	1040
组选三	1047	346
组选六	0	173
中奖金额(元)		
904800		
362262		
0		
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!		

中国福利彩票七乐彩开奖信息		
2021年10月29日	开奖号码	04 05 07 10 24 26 29 23
下期奖池:0元		
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!		
奖级	中奖条件	中奖注数(全国)
一等奖	000000	1
二等奖	0000000	13
三等奖	00000000	165
四等奖	000000000	486
五等奖	0000000000	5960
六等奖	00000000000	9282
七等奖	000000000000	71484
中奖奖金(元)	中奖注数	中奖注数(湖南)
1369776	0	0
15052	13	1
2371	165	1
200	486	9
50	5960	148
10	9282	197
5	71484	1664
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!		

中国福利彩票快乐8开奖信息		
2021年10月29日	开奖号码	01 03 05 06 17 23 27 34
第2021288期		
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!		
开 奖 号 码	01 03 05 06 17 23 27 34	36 40 52 53 57 59 60 66
36 40 52 53 57 59 60 66	68 70 71 80	

工程建设项目建设公告		
经汉寿县建设行政主管部门审核,沅江干流汉寿段生态环境综合治理项目总承包项目已具备公开招标条件,招标人为汉寿县现代农业投资开发有限公司,投资额19077.45万元,现予以公告。详情请关注湖南省招标投标监管网(www.bidding.hunan.gov.cn)、常德市公共资源交易平台(https://jyyw.changde.gov.cn/)、汉寿县人民政府网、《湖南日报》、《常德日报》。		
汉寿县建设工程招标投标管理办公室		
2021年10月29日		
类别	中奖注数	单注奖金(元)
单选	870	1040
组选三	1047	346
组选六	0	173
中奖金额(元)		
904800		
362262		
0		
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!		

崔延武中标

湖南日报全媒体记者 卓萌
通讯员 杨华红

10月29日,石门县新铺镇土桥铺村“1至11组800米灌溉沟渠整修”工程中标公示期满,正式开工。石门县燕龙建筑施工队项目经理崔延武表示:“咱们一定要把工程建好。”

今年上半年,土桥铺新任村支两委把这个工程纳入“为民办实事”工作计划,申报立项,从县农业农村局争取到一笔财政专项资金。消息一传开,不少人找镇、村干部打听工程消息,称自己想接下这个工程。还有些“精明人”自恃人脉广,展开“公关攻势”。

10月中旬,土桥铺村召开项目交易会。参与竞标的7个施工单位的代表早早来到

村部,崔延武也在其中。交易会开始。新铺镇政府项目办工作人员当众通报,用于该项目的核准资金为5万元,竞标人员现场填报竞标报价单。崔延武是土桥铺村土生土长的村民,深知这条沟渠事关260余名父老乡亲长远利益,必须凭良心保质保量按时完成工程。他初步估算工程成本,在保证不亏本的情况下填报了竞标价。镇项目办和镇财政所人员、村支两委和村监督委员会干部、村民代表组成评标小组开展评审,两名村民代表当众宣布,崔延武以5.2万元的最低竞标价中标。

会后,其他参与竞标的施工单位代表向崔延武表示祝贺,众人七嘴八舌:“这些年,小项目竞标也搞得规范,报名了要审核资质,竞标现场好多双眼睛盯着。否则,你哪能这么‘轻易’中标!”

“家国都在我心中”

湖南日报全媒体记者 戴鹏
通讯员 吴文静 杨明淮

10月27日,株洲市民兵训练基地比武场旌旗猎猎。

实弹射击、指挥所搭设与拆收……一场场你争我夺的练兵比武,在来自该县各市区的基干民兵代表之间激烈展开。

代表天元区的王斌玉全副武装,匍匐前进,率先钻出铁丝网。手持手榴弹跑至投掷区,扬臂一掷,正中前方靶心,比赛成绩达106分!

赛场门口,王斌玉妻子林丽勤身着洁白的婚纱,手捧鲜花,不时往里张望。她身旁,停着几辆扎着鲜花的迎亲婚车。当天,是王斌玉与林丽勤举办婚礼的日子。

2013年入伍的王斌玉,服役于驻香港部队,次年在部队入党。在部队先后被评为

优秀士兵、优秀学员、军事训练尖子、军事训练全优兵,代表部队参加技术比武3次获旅嘉奖。2018年,王斌玉退伍,现为天元区交通巡线连连长。

“全家都支持王斌玉参加这次比武。当得知比武时间就在婚礼当天,我就独自筹备婚礼。”林丽勤说,感觉有这样的丈夫,心里特别骄傲,很踏实。临近中午,比武结束,王斌玉走到林丽勤跟前,牵着她的手,深情地说:“我左手牵着你,右手敬军礼,家国都在我心中!”

王斌玉虽然退伍,但兵味不减,多次参加区里组织的抗洪抢险等应急任务,体现了军人退伍不褪色的本色。天元区人武部政委王杰说,因为大家的努力,天元区人武部去年被评为全军正规化建设先进单位,天元区人武党委今年被中央军委国防动员部评为先进旅团党委。

长沙首届数据比武大赛收官

“城市超级大脑”建设和能力水平经受检验

湖南日报10月29日讯(全媒体记者 张福芳 通讯员 彭才容)经半个月激烈角逐,“数据之巅·麓山论剑”2021长沙市数据比武大赛圆满落幕。在“城市超脑大体检”“安全体系大测评”“分析挖掘来PK”三大赛道中,16支队伍获得最佳问题剖析奖、最佳创意方案奖、最佳安防奖等奖项。

本次大赛在全方位、立体化、多视角检验和展现长沙“城市超级大脑”的建设情况和能力水平,深入挖掘现有数据价值,打造一个“会思考、善感知、可进化”的“城市神经中枢”,为建设现代化新长沙贡献强劲数字力量。

怀化市委组织部开展“旋风行动”,剑指为官不正、不为、慢为、乱为等问题
实施8年的“老规矩”改了

湖南日报10月29日讯(全媒体记者 李夏涛 通讯员 米承实 王丹)10月25日,怀化市人社局组织2名精神疾病专家来到中方县泸阳镇,为50岁的怀化磷化工总厂下岗职工王某进行上门服务。经鉴定,王某完全丧失劳动能力,可办理因病提前退休手续。

王某能顺利办理因病提前退休手续,源于怀化市委组织部9月开展的“旋风行动”,旨在通过明察暗访,严查为官不正、不为、慢为、乱为等问题。“旋风行动”督查组发现,群众吐槽人社部门办理因病提前退休手续慢。

怀化该事项每半年集中办理一次,而周边一些市州一个季度集中办一次。国庆节后,暗访变明查,督查人员到人社部门职工养老保险科实地了解情况,现场下发交办函。

对此,怀化市人社局高度重视。10月11日,担任人社局党组书记、局长不久的吴飚召开党组会议,部署整改。办理因病提前退休手续由一年2次改为一年4次,特殊情况组织人员上门办理。实施了8年的“老规矩”改了。10月14日至15日,怀化人社部门组织专家,对全市230多名申请因病提前退休人员集中办理手续,并对行动不便的特殊人员,组织小组分队上门服务。

截至目前,怀化市累计开展“旋风行动”346次,发现并督促整改问题202个,立案51件处理100人,通报曝光典型案件24起54人,有力推动干部纪律作风持续好转,促进营商环境持续优化。

截至目前,怀化市累计开展“旋风行动”346次,发现并督促整改问题202个,立案51件处理100人,通报曝光典型案件24起54人,有力推动干部纪律作风持续好转,促进营商环境持续优化。

目前,衡阳县城大街小巷干净清爽。今年,该县环境卫生所清洗擦队被授予衡阳市“工人先锋号”荣誉称号,“国家卫生县城”名片越擦越亮。

为清扫、清运、清洗、设备维修、垃圾中转等10大块。每块设立若干管理格,每个管理格配备1名管理人员,负责15至30个路段(小格)保洁任务。

制定清扫、清运、清洗清擦、垃圾中转站和水上环卫等作业标准,以标准促规范落实。垃圾清运作业,全封闭、严覆盖、禁撒漏、不扬尘,杜绝垃圾沿途扬撒造成二次污染;每天对城区主次干道保持常态化洒水。

衡阳市环境卫生所负责人介绍,衡阳县城每天产生的生活垃圾达300多吨。近年来,该所对县城的环境卫生实行网格化管理,具体到人到车辆到路段。按保洁类别,把县城环卫作业划分

衡阳县“国家卫生县城”名片越